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YOU WON’T FIND 
CHEAPER  

ON THE UK  
HIGH STREET

That’s a promise

O U R  P R I C E  P R O M I S E
Our aim is to offer big brands at unbeatable tax free or duty free 
prices. We promise that if you find any of our range on sale at a 

lower standard price in any UK high street store or supermarket, we 
will refund the difference.* 

ADORE BEAUTY CONSULTANTS
Need some assistance?  Our expertly trained beauty consultants are 
on hand to help you choose the right skincare or make-up product, 

keep you up-to-date with the latest fragrance trends or advise you in 
choosing the perfect gift for a friend.

This issue is jam-packed with ideas and big 
savings for the festive season. Look out for 
multi-buy deals on big brand wines and spirits. 
For perfect presents our Christmas fragrance 
sets offer incredible value; for something 
unique we have travel exclusive 
fragrances and spirits that won’t be 
found on the high street and for the 
boys there’s loads of gadgets and 
gizmos. 

There’s lots more to see  
in store  – so make  
sure you pay us  
a visit.

Condor Ferries reserves the right to amend or withdraw an offer or product at anytime. Offers 
subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. Prices 
and information are correct at the time of going to press. Products shown are not to scale and 
may vary. *Excludes confectionery. Excludes online only retailers. Claims must be made within 
28 days of purchase. Please see our website for full terms and conditions. Just send the details 
and your proof of purchase to: Condor Ferries Price Promise, Onboard Services, Condor House, 
New Harbour Road South, Hamworthy, Poole, Dorset BH15 4AJ. 
**Online September 2017.

“As we sail to and from the  
Channel Islands, it makes us the 

only ferry operator that can still 
offer genuine duty free savings 
of up to 40% off the UK high 

street or supermarket prices 
and everything is  

tax free!”

S AV E  
U P  TO

40%
O F F  U K  H I G H  

S T R E E T  P R I C E S * *

T R AV E L  E XC L U S I V E S
If you’re looking for something original that can’t be bought on the high 

street, we have some gorgeous Travel Exclusives – just look out for the symbol.

F R E E  G I F T S 
Some of our products offer even more value. In addition to an already 

great price you’ll also get a free gift. Look out for the symbol.

M O R E  F O R  YO U R  M O N E Y
As a travel retailer, we sell larger size 

products, which means better value. 
Spirit bottles are a litre rather than the 

standard 70cl and fragrances start 
at 50ml rather than 30ml. So when 

comparing prices check the sizes too.

66% 
BIGGER

It’s that time of year again – time 
to think about stocking up on 
party drinks and buying gifts in 
preparation for Christmas and 
New Year celebrations!

M A K I N G  T H E  M O S T  
O F  YO U R  A L LO WA N C E

It’s good to know how much duty free each person is permitted  
to take home, especially with such great savings to made.

	 Allowance per person

Spirits and Liqueurs 	 1 litre
or Champagne/port/sherry 	 2 litres

Wine	 6 bottles

Cigarettes	 200
or Cigarillos	 100
or Cigars	 50
or Tobacco	 250g

Tax free fragrance/skincare/ 
accessories/gadgets etc	 £390 worth

For more details see page 98

Tisseason...the
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DKNY BE DELICIOUS ICY APPLES
Bring a touch of winter and festive spirit 
to your holiday season with the new Be 
Delicious Icy Apple Eau De Parfum limited 
edition fragrance. 50ml EDP
£29.95  SAVE £11*

DKNY BE TEMPTED  
ICY APPLES
Bring a touch of winter 
and festive spirit to your 
holiday season with the new 
Be Tempted Icy Apple Eau 
De Parfum limited edition 
fragrance. 50ml EDP
£29.95  SAVE £11*

CHLOE ABSOLU DE PARFUM
An irresistible essence that intensifies the 
signature Chloé fragrance. This new woody, 
textured floral scent is more captivating than 
ever. Dipped in 24 carat gold, the collar 
is graced with a delicate hand-tied 
ribbon set with gold thread. 
50ml EDP
£48.40  SAVE £12.10*

NUXE PRODIGIEUX®  
LE PARFUM
The legendary fragrance 
of Huile Prodigieuse® has 
been encapsulated in this 
sensuous eau de parfum. 
Prodigieux® le Parfum is a 
feminine blend of sunshine 
and warm sand with notes of 
Orange Blossom, Magnolia 
and Vanilla. 50ml EDP
£34.80  SAVE £9.70*

SEASONAL

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

HUGO BOSS ICED
Designed for modern 
and urban men, this 
refreshing aromatic, 
woody fragrance brings a 
wave of icy freshness and 
energy with top notes of iced 
mint, a heart of wild tea and 
cedarwood base. 75ml EDT
£35.20  SAVE £8.80*

THIERRY MUGLER ANGEL ÉTOILE DES RÊVES
A more intense iteration of the label’s flagship fragrance. This 
gourmand oriental is a sweet and sensual blend of vanilla, 
praline and white musk lifted by woody notes of patchouli and 
bergamot. 100ml EDP
£88  SAVE £22*

SCENTS

76



CA LV I N  K L E I N  
O B S ES S E D  F O R  WO M E N
A female interpretation of an oriental 
lavender. A masculine fougère structure 
is contrasted with feminine warmth; 
the fragrance is formed around a base 
of white lavender, while creamy musks 
envelope and sensually soften. 50ml EDT

£40  SAVE £10*

CA LV I N  K L E I N 
O B S ES S E D  F O R  M E N
A masculine interpretation of a 
vanilla infusion. A heart of black 
vanilla is structured with dark 
woods, providing the tension 
between a feminine melodiousness 
and masculine strength. Ambrox 
elegantly cuts through for a sleek and 
contemporaneous edge. 75ml EDT

£36  SAVE £9*

YS L  M O N  PA R I S
Opens with notes of bergamot, raspberry 
and blackberry. White f loral notes 
envelop the senses followed by the 
intoxicating headiness of the narcotic 
datura f lower. The woody sensuality 
of patchouli and white musk create 
a bewitching base. 50ml EDT

£36.80  SAVE £9.20*

PAC O  R A B A N N E  P U R E  XS
Pure XS. Excess in its purest state. An 
overf low of ginger. The temperature 
rises. Carnal vanilla and myrrh 
release. Skin over-heating. An untamed 
oriental , on-fire and fresh, decadent 
and raw. Pure-sex. 100ml EDP

£49.60  SAVE £12.40*

G U C C I  B LO O M
Notes of natural tuberose and jasmine 
leave an unexpectedly rich white 
f loral scent on the skin. Rangoon 
creeper, a plant that changes 
colour when it blooms, infuses a 
powdery, f loral edge. 50ml EDP

£58  SAVE £14.50*

G U C C I  A B S O LU T E
Born out of a special collaboration 
between creative director Alessandro 
Michele and maître perfumeur 
Alberto Morillas, Gucci Guilty 
Absolute is a men’s fragrance that 
embodies the liberated man. It is 
made for an innovative expression 
of a men’s woody scent. 90ml EDP

£48  SAVE £12*

4
5
6
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*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.8 9



AVAILABLE AT MACY’S  
AND MACYS.COM
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File name 024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85@1
Tag 024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85
Overall size 120mm (w) x 85mm (h)
Visual size 120mm (w) x 85mm (h)  (Ratio - 1.41)

024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85@1.indd   3 12/09/2017   10:20
*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

DKNY NECTAR LOVE
A f loral fruity fragrance. An exclusive natural attraction extract at the heart 
creates a stunning redolence at the base of the fragrance, that allows you to revel 
in the warm seduction and indulgence of honeycomb and neroli.

50ml EDP 

£44

JEAN PAUL GAULTIER SCANDAL
Scandal is a new kind of fragrance for women, the elegant aura is sullied by the 
Pigalle spirit beloved by Jean Paul Gaultier. Even Madam Minister is tempted by 
this scent of Scandal.

50ml EDP 

£49.95
SAVE 
£11* 

SAVE 
£13.55* 

FRAGRANCESFRAGRANCES

1 0 1 1



THE NEW MEN’S FRAGRANCE

File name 024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85@1
Tag 024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85
Overall size 120mm (w) x 85mm (h)
Visual size 120mm (w) x 85mm (h)  (Ratio - 1.41)

024006_AR_3 X Ads Condor Ferry_120x85@1.indd   2 12/09/2017   10:20

MAGNIFY YOUR SEXY

THE NEW FRAGRANCE FOR WOMEN

MICHAELKORS.COM
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Overall size 120mm (w) x 85mm (h)
Visual size 120mm (w) x 85mm (h)  (Ratio - 1.41)
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*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

FRAGRANCES

ARAMIS MODERN LEATHER
A new twist on a true classic, this fragrance epitomizes the Aramis man: classic yet 
provocative, masculine yet elegant, contemporary yet timeless. The notes feature 
basil , elemi, geranium, violet, oakmoss, leather and vetiver.

110ml EDP 

£59.20
SAVE 
£14.80* 

MICHAEL KORS SEXY RUBY
A modern sensual chypre scent. Juicy raspberry gleams like 
a fiery ruby with the striking display of lush f lorals. 
Beguiling luscious rose petals invite you in, while 
intoxicating Indian Jasmine Sambac pulls you close.

50ml EDP 

£49.95
SAVE 
£16.05* 

Free gift  
with purchase 

Buy the Michael Kors Sexy Ruby fragrance 
and get a free nail varnish

1 2 1 3



MJ Daisy_120x85_1,41.indd   1 06.09.17   15:30 MJ Eau so Decadent_120x85_1,41.indd   1 06.09.17   15:31
*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

DAISY MARC JACOBS ANNIVERSARY EDITION
Celebrate the beloved fragrance and its iconic design with this luxurious limited 
edition bottle.The juice is the original DAISY fragrance. Classic and pure, it 
transports you to a place that is optimistic, beautiful and pure.

50ml EDT 

£37.95

MARC JACOBS DECADENCE EAU SO DECADENT
A sheer sumptuous f loral, that introduces juicy fruits and radiant f lorals, while 
white amber reveals a hypnotic sensuality for a luminous and soft dry down.

50ml EDT 

£43.20
SAVE 
£8.05* 

SAVE 
£10.80* 

MARC JACOBSMARC JACOBS

1 4 1 5
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**Off equivalent UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

**Off equivalent UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

Includes bodycare products ALL  
for the price of the fragrance!Christmas Gift Sets

JEAN PAUL GAULTIER “LE MALE”
This iconic scent has become a true classic in every sense of the word, with its 
notes of fresh mint, lavender, bergamot and vanilla.

125ml EDT & 75ml Shower Gel 

£39.99

JEAN PAUL GAULTIER “CLASSIQUE”
An oriental fragrance containing top notes of tiare, pomegranate and gourmand accords, 
a heart of orange blossom, rose and jasmine and a base of pachouli and vanilla.

100ml EDP & 75ml Body Lotion 

£49.99

SAVE 
£25.01** 

SAVE 
£30..51** 

PACO RABANNE INVICTUS TRAVEL SET
Inhale the sensual and fresh woody fragrance together 
with a scented shower gel and travel spray.

100ml EDT, 100ml Shower  
Gel & 10ml EDT

£39.99

PACO RABANNE OLYMPÉA TRAVEL SET
Explore its irresistible and sensual salty-vanilla signature 
fragrance together with a scented body lotion and travel spray.

80ml EDP, 100ml Body  
Lotion & 5ml EDP

£49.99

PACO RABANNE 1 MILLION TRAVEL SET
Discover this leathery spicy and fresh fragrance together 
with a scented shower gel and travel spray.

100ml EDT, 100ml Shower  
Gel & 10ml EDT

£39.99

PACO RABANNE LADY MILLION TRAVEL SET
Revel in the fresh, f loral and woodiness of this fragrance 
together with a scented body lotion and travel spray.

80ml EDP, 100ml Body  
Lotion & 5ml EDP

£49.99

SAVE 
£24.51** 

SAVE 
£24.51** 

SAVE 
£25.01** 

SAVE 
£25.01** 

1 6 1 7



ISSEY MIYAKE L’EAU D’ISSEY POUR HOMME
A new fragrance taking its inspiration from water, as a 
masculine symbol of strength and movement. Water,  
in a major key.  The evocation of a salty wood.  
Designed by water.

125ml EDT &  
75ml Shower Gel

£41.25

NARCISO RODRIGUEZ FOR HIM BLEU NOIR
An elegant fragrance with a modern and addictive trail . 
Fresh spicy notes combined with sensual woods enhance 
a mysterious heart of musc.

100ml EDT &  
75ml Shower Gel

£39.95

ISSEY MIYAKE L’EAU D’ISSEY
A fresh fragrance composed with delicate, light f lowers 
combined with rose and lotus. When f lower meets water.  
A fresh f loral aquatic with a woody trail .

100ml EDT &  
100ml Body Lotion

£56.25

ELIE SAAB GIRL OF NOW
A  gourmand f loral fragrance with an addictive note of 
almond, textured with orange blossom and patchouli. A 
precious round bottle adorned by an enamel blue and 
gold f lower.

90ml EDP, 75ml Shower 
Gel & 75ml Body Lotion

£53.75

SAVE 
£20** 

SAVE 
£20.05** 

SAVE 
£20** 

SAVE 
£20** 

ANGEL THE ART OF PERFUMING SET
Rediscover the glamour of Angel, an oriental gourmand perfume created by Thierry 
Mugler, in a gift set.

50ml EDP & 100ml Body Lotion

£49.95

ALIEN THE ART OF REVEALING SET
An amber woody floral perfume charged with positive energy. Alien is yours to rediscover 
in this gift set.

60ml EDP & 100ml Body Lotion

£49.95

SAVE 
£18.89** 

SAVE 
£18.03** 

Includes bodycare products ALL  
for the price of the fragrance!Christmas Gift Sets

**Off equivalent UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

**Off equivalent UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

1 8 1 9



50% OFF 

U
P 

TO

UK High Street Prices

Save

PACO RABANNE 
LADY MILLION
More intimate and stunningly 
feminine with a fruity-oriental trail . 
A juicy raspberry top note, a f loral 
heart illuminated by sun-kissed 
vanilla, and the ultimate addition 
of cocoa bean on a patchouli-
honey background. 50ml EDP

£42  SAVE £28*

PACO RABANNE 
ONE MILLION
Opens with sparkling fresh fruits, 
notes of frosted grapefruit, blood 
mandarin and peppermint. The 
heart is spicy and masculine with 
rose absolute, musk and cinnamon 
bark. Sensual notes of blond 
leather, tonka bean and amber 
ketal round the base. 200ml EDT

£51.60  SAVE £34.40*

PACO RABANNE 
ULTRAVIOLET POUR HOMME
This scent is an intense, bold fragrance 
for men with strong notes that are 
sure to hit the senses. A powerful 
combination of amber and mint 
top notes, heart notes of pepper, 
vetiver and spices and base notes of 
vanilla and oakmoss. 50ml EDT

£25.99  SAVE £10*

PACO RABANNE 
ULTRAVIOLET 
POUR FEMME
With notes of fresh capsicum, red, 
yellow, orange pimento, Japanese 
osmanthus, amber and vanilla 
- Ultraviolet is blended with an 
exotic menagerie of fresh spicy and 
velvety f loral notes. 50ml EDP

£35.99  SAVE £10*

HUGO BOSS 
BOTTLED TONIC
Fresh top notes of apple and citrus 
fruits with a heart of sweeter and 
warmer notes of geranium, cinnamon 
and cloves. At the smouldering 
base lies spicy sandalwood, 
vetiver, cedarwood, olivewood, 
amber and musk. 200ml EDT

£49  SAVE £30*

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.2 0 2 1



BPERFECT TANNER
Get a gorgeous glow in seconds with this new instant 
tanning formula that works with your skin’s natural 
tones to create your perfect colour. This liquid non-
streak formula is easy to apply, quick-drying with a 
gradual fade (up to 5 days). Lightly scented with soft 
notes of coconut.

£19.99  SAVE £5* 2 FOR £35

SMASHBOX PRIMER DUO
This bestselling primer helps to reduce the appearance 
of fine lines and pores for a velvety smooth finish 
helping to create the perfect canvas for foundation 
application. Includes two full sizes of the award-
winning primer to keep you flawless on the go.

£45  SAVE £25**

BAREMINERALS LASH DOMINATION®  
VOLUMIZING MASCARA
Volume you can see. Power you can feel. The be-all, end-all, 
10-in-1 volumising, lengthening, thickening, separating, long-
wearing mascara now with superior smudge resistance.

£15  SAVE £3*

BENEFIT BIG SEXY EYE KIT
It’s beyond easy to get bigger, sexier eyes with ‘they’re 
Real!’ duo ShadowBlender. Simply slide, sweep and 
apply!  The perfectly paired neutral eyeshadow 
duo lasts 12 budge-proof hours† and the custom 
ShadowBlender ensures expert application every time!

£19.35  SAVE £4.85*

EYLURE LENGTHENING FALSE LASHES
These gorgeous and precisely separated lashes are 
ideal for a perfectly natural look. A wear anytime lash 
for beautifully sectioned lashes. Eylure strip lashes 
enhance the natural beauty of your eyes. Suitable for 
all eye shapes, they are ideal for regular wear or a 
special occasion.

£3.95

BAREMINERALS GET STARTED KIT
Get on your way to radiant, healthy-looking skin with 
award-winning bareMinerals foundation and signature 
complexion essentials. Kit includes: Prime Time 
Foundation Primer 15ml; Original SPF 15 Foundation 
in Fairly Light 2g; Matte SPF 15 Foundation in Fairly 
Light 1.5g; Warmth All-Over Face Colour 0.57g; Mineral 
Veil Finishing Powder 0.75g; Flawless Application Face 
Brush; Keep-sake Makeup Clutch.

£32.50  SAVE £6.50*

Kiss&Make
Up

*Off UK high street prices online September 2017. **Off equivalent 
UK high street prices online September 2017. Offers subject to 

availability for a limited period only on selected ships and while 
stocks last. †Instrumental test on 20 panelists.

2 FOR 
£35

2 32 2



SHAVEDOCTOR SHAVE OIL
A super thick gel oil that lets your razor glide 
effortlessly protecting against shaving irritation. 

100ml  £4.99  3 FOR £12  MIX & MATCH

SHAVEDOCTOR AFTERSHAVE  
COOLING GEL
Helps daily shaving issues like shaving rash, razor 
burn, nicks and cuts. With witch hazel, aloe vera, 
tea tree and aloe barbedensis extract, this product 
will calm irritation and leave a cooling sensation.

100ml  £4.99  3 FOR £12  MIX & MATCH

SHAVEDOCTOR MOISTURAZOR
A highly concentrated moisturiser formulated for dry 
skin issues. It’s smooth, easy to apply and doesn’t 
leave a greasy residue.

100ml  £4.99  3 FOR £12  MIX & MATCH

SHAVEDOCTOR SHAVE CREME
Designed like the shaving oil to give the skin 
ultimate protection against the razor whilst keeping 
the skin lubricated and supple.

100ml  £4.99  3 FOR £12  MIX & MATCH

SHAVEDOCTOR FACIAL WASH SCRUB
Designed to help with the problem of ingrown 
hairs with lemon tea tree oil, this wash has 
powerful antibacterial tonic properties, to 
deeply cleanse and calm.

100ml  £4.99  3 FOR £12  MIX & MATCH

CUTTINGedge

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

A CLOSE SHAVE  
FOR THE CAPTAIN
Condor Ferries’ Captain, Giles Wade had a close shave when 
he came face to face with the ‘Shave Doc’, creator and founder 
of The Shave Doctor. Mark Sproston, was welcomed onboard 
to showcase his range of professional shaving products, whilst 
giving the crew a lesson in how to use them. Developing the 
products took Mark four years of intensive research, 

“I was determined to develop a range of shaving products  
that would protect the skin from shaving rash and razor  
burn like no other.”
Find the range in our onboard shop.

D R  PAW  PAW  O R I G I N A L  B A L M
Meet DR Paw Paw, the original balm you can’t live 
without! Made in the UK from a variety of natural 
ingredients including paw paw, which, blended together, 
create a multi-purpose formula for you to carry 
around at all times thanks to the handy 25ml tube.

£4.99

L E A D E R S  DA I LY 
WO N D E R S 
FAC E  M A S KS
These excellent 
treatments are made for 
all skin types and the wide 
range offers something to 
suit your every day needs. 
Daily Wonders masks 
will erase from your 
skin any sign of dryness, 
imperfections, dull 
complexions, sunburns, 
tiredness and even 
removes dead skin cells!

£3.95

M AVA L A  “ B A BY  S K I N ” 
S L E E P I N G  M A S K
Sleeping Mask “Baby Skin” Radiance 
transforms the quality of your skin. This 
new generation formula detoxifies, unifies 
and smoothes skin while providing a 
healthy glow complexion. From the very 
f irst morning, your skin is incredibly silky 
and velvety soft . Re-vitalized, it regains 
radiance and energy night after night.

£23.20  SAVE £5.80*

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only  
on selected ships and while stocks last. 

WINTER
SKINPICK  

ME UPS

2 4 2 5



YOUR REWARD

TRAVEL EXCLUSIVE

For the purchase of 2 Clarins products including a Double Serum*

*Travel Sets not included. One gift per customer while stocks last. Non contractual picture.

It’s all about you.

NEW

Double Serum
For you, our most powerful Age control 
concentrate ever.

The only dual-phase hydric and 
lipidic anti-ageing treatment* rich in 
[20+1] plant extracts.  

Its unique universal and bio-inspired dual 
formula combines 20 of the  
most powerful anti-ageing plant  
extracts with turmeric extract, which  
is concentrated in turmerone to  
effectively and visibly treat the signs  
of ageing.
 
*For Clarins
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Double Serum
For you, our most powerful Age control 
concentrate ever.

The only dual-phase hydric and 
lipidic anti-ageing treatment* rich in 
[20+1] plant extracts.  

Its unique universal and bio-inspired dual 
formula combines 20 of the  
most powerful anti-ageing plant  
extracts with turmeric extract, which  
is concentrated in turmerone to  
effectively and visibly treat the signs  
of ageing.
 
*For Clarins

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

CLARINS SMOKEY EYE COLLECTION
Discover the must-have Clarins products to achieve the 
perfect smoky eyes. Contains: Supra Volume Mascara #01 
Intense Black 8ml & Instant Eye Make-up remover 30ml.

£17.20

CLARINS LIP OIL COLLECTION
Colour your lips with Clarins! Contains Instant Light Lip 
Comfort Oil in Raspberry 02, Red Berry 03 & Honey 
Shimmer 07 3x7ml.

£33.65

CLARINS SUPER RESTORATIVE 
COLLECTION
A collection designed to replenish and illuminate your 
skin. Contains: Super Restorative Day all skin types 50ml, 
Super Restorative Night all skin types 15ml & Super 
Restorative Décolleté and Neck Concentrate 15ml.

£35.60

CLARINS GORGEOUS 
GETAWAYS COLLECTION
A complete beauty routine designed for all your face and 
body skin care needs. Contains: Beauty Flash Balm 50ml, 
Hand and Nail Treatment Cream 100ml, One-Step Gentle 
Exfoliating Cleanser 50ml, Eye Contour Gel 10ml, Hydra 
Essential Cream - Normal to Dry Skin 15ml & Moisture-
Rich Body Lotion 30ml.

£47.69SAVE 
£21.40* 

SAVE 
£24.42* 

SAVE 
£4.30* 

SAVE 
£20.95* 



MOLTON BROWNMOLTON BROWN

MOLTON BROWN FESTIVE 
ORNAMENT GIFT SET
Crafted with a traditional Laponian Sami pattern of ice 
crystals, this lustrous pomander encircles a snow-white 
ceramic fragranced with Lapp pine bark, crisp juniper 
berries and oakmoss.

Pomander & 5ml  
Home & Linen Mist

£17.50

MOLTON BROWN JUNIPER BERRIES 
& LAPP PINE TRAVEL SET
Wintry Lapp pine bark, crisp juniper berries and earthy 
oakmoss encased in a box trimmed with a traditional 
Laponian Sami pattern.

100ml Hand Wash &  
100ml Hand Lotion

£14.40

SAVE 
£7.50* 

SAVE 
£7.50* 

MOLTON BROWN 12 DAYS OF CHRISTMAS GIFT COLLECTION
Count down to Christmas with the ultimate 12-piece collection of pampering bathing fragrances.

12 x 50ml

£30

MOLTON BROWN SHOWER GEL BAUBLES
Treasure or treat with these irresistibly scented glowing ornaments filled with body 
wash in three divine fragrances. Coastal Cypress & Sea Fennel, Rosa Absolute, Black 
Peppercorn.

75ml

£8

MOLTON BROWN SHOWER GEL GIFT SETS
Two luxurious sets of pampering bath and shower gels. Adventurous Divine Moments 
Bathing Gift Set & Experiences Bath & Shower Gift Set

3 x 300ml

£35

SAVE 
£10* 

3 FOR
£20*

SAVE 
£15* 

BUY  
BOTH 

FOR JUST 

£29.95* 

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.2 8 2 9



Eye CreamDay Cream Night Cream Serum

SAVE
NUXE CRÈME FRAÎCHE® DE BEAUTÉ 
48-HOUR MOISTURISING CREAM
This moisturising cream with plant milks and 
algae extract provides 48-hour hydration, 
which soothes and protects from pollution. 
Skin will look fresh, soft and full all day long. 

30ml   £13.20  SAVE £3.30*

SPEND
CLINIQUE PEP START HYDRORUSH 
MOISTURISER SPF20 
This oil-free moisturiser instantly refreshes 
and delivers all-day hydration. Gives skin 
a healthy-looking glow and UV protection 
against the sun’s ageing rays. 

50ml  £19.60  SAVE £4.90*

SPLURGE
CLARINS HYDRA-ESSENTIEL 
CREAM SPF15 
This indulgent silky hydrating cream will 
shield skin from the elements thanks to 
added UV protection and organic leaf of 
life extract, which boosts the skin’s ability 
to retain moisture. Ultra-refreshing and 
soothing upon application, it will leave your 
complexion looking healthy and revitalised. 

50ml  £28.80  SAVE £7.20*

SAVE
NUXE RÊVE DE MIEL® ULTRA 
COMFORT FACE CREAM
Packed with skin-comforting ingredients, 
this luxurious, silky cream with honey and 
precious oils restores lipids, and soothes and 
repairs damage caused by external factors. 

50ml  £20  SAVE £5*

SPEND
MAVALA ANTI-AGE PRO 
TIME RELEASE NIGHT
The ultimate anti-ageing solution that corrects 
all signs of ageing. Synchronized on the natural 
skin biorhythm, this lightweight serum intensifies 
the cycle of the nocturnal cell renewal leaving 
skin replenished from the very first morning. 

30ml  £33.60  SAVE £8.40*

SPLURGE
CLARINS EXTRA FIRMING NIGHT CREAM 
Helps to firm and revitalise the skin. This 
is the ideal partner to Extra-Firming Day 
care for smooth, rested features upon 
waking. Wrinkles are reduced, the skin is 
firmer and the complexion radiant. 

50ml  £43.20  SAVE £10.80*

SAVE
NUXE CRÈME FRAÎCHE® DE BEAUTÉ 
48-HOUR MOISTURISING SERUM
This ultra-refreshing moisturising serum 
intensely hydrates very dry skin. A unique 
combination of plant milks and hyaluronic 
acid provide 48-hour hydration - soothing 
and protecting skin from pollution. 

30ml  £22  SAVE £5.50*

SPEND
MAVALA VITALIZING HEALTHY 
GLOW SERUM
This moisturising vitamin enriched 
antioxidant serum preserves skin from external 
aggressions, leading to premature ageing 
and restores radiance to the complexion. 

30ml  £28  SAVE £7*

SPLURGE
CLARINS DOUBLE SERUM
The most complete anti-ageing treatment. 
The only dual-phase hydric and lipidic 
anti-ageing treatment rich in [20+1] plant 
extracts. It stimulates the five vital functions 
of the skin, and for the first time, has 
decoded the language of youthfulness.

30ml  £44.80  SAVE £11.20*

SAVE
CLINIQUE PEP-START EYE CREAM
A pep rush for eyes. Just 3 seconds to 
look wide awake, refreshed. Hydrates, 
brightens, perks you up. Its cool touch and 
de-puffing tip help keep eyes looking fresh. 
Smoothes the way for makeup too. Have 
it on hand. Ophthalmologist Tested.

15ml  £17.60  SAVE £4.40*

SPEND
NUXE NUXELLENCE® ANTI 
AGEING EYE CONTOUR
This global anti-ageing eye and lip cream 
with Saffron and Bougainvillea Bi-floral 
Cells acts on wrinkles, slackening of the 
skin, dark spots, puffiness and dark circles.

15ml  £19.95  SAVE £10.45*

SPLURGE
CLARINS SUPER RESTORATIVE  
EYE SERUM
This great eye firming serum is a 
unique blend of really effective plant 
extracts that target the entire eye area. 
For bright and beautiful eyes all year 
round, this eye contour cream banished 
lines, puffiness and dark circles.

15ml  £44  SAVE £11*

A proper winter skincare routine means the difference 
between dry and flaky skin or a soft and glowing complexion. 

There’s plenty onboard to inspire and get you started from 
favourite big brands like Clinique and Estée Lauder to 

innovative brands like Mavala and Nuxe. 

Prepare
Protect&

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. *Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 3 0 3 1



NUXE

NUXE HUILE PRODIGIEUSE® RICHE
The rich version of the iconic Huile Prodigieuse® dry oil 
skin treatment, to cocoon dry to very dry skins. An 
all-in-one product that nourishes, repairs and beautifies 
skin and hair.

100ml

£24.80

NUXE BEST SELLERS SET
NUXE unveils its beauty treasures with 3 best sellers and 
brand iconic products: Huile Prodigieuse® 50ml, Rêve de 
Miel® Ultra-Nourishing Lip Balm 15ml and Rêve de Miel® 
Hand and Nail Cream 30ml.

£15 SAVE 
£6.20* 

SAVE 
£5* 

SAVE 
£2* 

SAVE 
£14* 

NUXE RÊVE DE MIEL® DISCOVERY PACK
Two ultra-comforting treatments to nourish and repair 
dry and damaged hands as well as dry and chapped lips.

£8

NUXE BEAUTY TREASURES SET
Discover NUXE ultimate skincare treats in deluxe mini 
sizes in this beautiful advent calendar.

£35

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 3 3



Christmas gift ideas from MAVALA

This limited edition has 12 compartments with a surprise inside each 
to open over the holiday season!

Mini Color’s in DUO pack available 
in 4 combinations for a festive manicure!Available on board!

Annonce 12 Days of Xmas 120x85mm.indd   1 04.09.17   12:02

Super Long Hold & Shine

Available on board!

Annonce New Look Color's 120x85mm.indd   1 04.09.17   12:01

MAVALA NEW LOOK NAIL VARNISH COLLECTION
Add a splash of colour to your nails with these chic nail polishes from 
Mavala, that give super long hold and shine.

£3.95

MAVALA 12 DAYS OF CHRISTMAS GIFT SET
A must for all Mavala fans. Little Mavala surprises to discover each day 
in the run up to Christmas. This wonderful gift is a perfect opportunity 
to try products from the their new skincare range, as well as their mini-
colours and bestsellers.

£43

3 FOR 
£10 

SAVE 
£30* 

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

MAVALA

3 4 3 5



Now Available Onboard

£49.99
RRP £59.99

MODEL 1140

£24.99
RRP £29.99

MODEL 4483

£37.45
RRP £44.99

MODEL 4887

£33.25
RRP £39.99

MODEL 1010

8079

£63.99

7058

£79.99

8124

£79.99

7127

£75.99

8125

£71.99

7132

£103.20

8126

£71.99

7057

£75.99

AC C U R I S T  WO M E N ’S  WATC H ES

AC C U R I S T  M E N ’S  WATC H ES

SAVE
20%*Time to Save

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 3 73 6



N O W  A V A I L A B L E 

O N B O A R D

C H L O E  B U C K E T  B A G

N O W  A V A I L A B L E 
O N B O A R D

LAURIGE PREMIUM LEATHER HANDBAGS

MONACO
A hand-crafted leather bag that’s lightweight and 
functional with a detachable shoulder strap and three 
zipped compartments to hold documents or your tablet.

£69.95

MINI BELLE ILE
Small leather handbag. Features a large removable 
pouch and an inner patch pocket.

£59.95

PREMIER CLASSE
Small leather briefcase designed to carry your laptop 
(30cmx25cmx4cm), tablet and work documents. 

£99.95

TROUSSE MAQUILLAGE
This compact stylish zip top leather make-up bag is the 
perfect size for fitting in your handbag, yet large enough 
to hold your everyday essentials.

£13.95

SAVE 
£40* 

SAVE 
£70* 

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

SAVE 
£50* 

SAVE 
£10* 

3 8 3 9



YANKEE CANDLE 12 MELT SET
A beautifully presented Christmas gift set containing 12 wax melts in 
the following scents: Christmas magic, The Perfect Tree, Christmas 
Cookie, Sparkling Cinnamon, Soft Blanket and Ebony & Oak.

£16.99

YANKEE CANDLE LARGE JARS
The Perfect Tree, Christmas Magic, Crackling Wood Fire  
& Spiced White Cocoa .

£16.99

SAVE 
£7* 

SAVE 
£7* 

YANKEE CANDLE

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 4 1



TRAVEL MUG & COSY EAR MUFFS
This cosy earmuff and ceramic travel mug make 
a perfect gift. Enjoy your coffee or tea on the go 
with the reusable double walled ceramic mug 
exterior and silicone lid, to keep drinks warmer 
longer. The ear muffs will stylishly keep your ears 
warm and toasty with a combination of cream 
lambswool and acrylic.

£13.95 SAVE £6* 

CARDS
A collection of cute and creative 
Christmas greetings cards, perfect for 
a fun and unique Christmas gesture.

£1.99  2 FOR £3

CABLE KNITTED MINI  
HOT WATER BOTTLE
A great gift for those who like to get 
cosy. This soft grey hot water bottle 
cover is made from 30% lambswool 
and 70% acrylic with a 500ml capacity.

£9.95 SAVE £5* 

TRANSOMNIA LED  
BOTTLE LIGHT
These crackle effect glass bottles 
contain a delicate light string of LEDs 
that will lend just the right finishing 
touch to your dining table to set the 
mood for a magical winters evening.

£9.99 SAVE £4* 

JELLY BELLY LIP BALM TIN
A beautifully packaged set of lip balms. 
Includes Bubblegum, Tutti-frutti, 
Cherry, Strawberry Jam, Blueberry and 
Green Apple, packaged in a jelly bean 
shaped tin that you can keep.

£9.60 SAVE £2.40* 

YANKEE CANDLE WREATH  
ADVENT CALENDAR
Excitement is building... with a twist on tradition, 
these timeless fragrance gift sets capture the best 
of the festive season. Each door reveals a tea light 
candle in one of six festive fragrances.

£19.99 SAVE £5* 

HELI FLASH BALL
A Heli is the gadget for every child - it’s a ball with 
a propeller, which makes the ball float in the air 
and come slowly down. You can control the ball 
by holding your hand underneath it. It propels at 
a speed of 5km/h and has an internal battery.

£9.99  2 FOR £15

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.4 2 4 3



*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a 
limited period only on selected ships and while stocks last. †Tablet shown not included

KITSOUND BOUNCE WIRELESS 
HEADPHONES
These earphones with their simple and 
minimalist design are so easy to use. Simply 
connect once and listen for hours thanks to 
completely wireless connectivity.

£11.99 SAVE £3*

KIT: FRESH MICRO CABLE USB
Make it simple to know whether your device is 
fully charged - the red LED means it’s charging 
and the green LED means it’s ready and fully 
charged! This USB cable is a whole metre long 
and for tangle-free ease is flat.

£4.99 SAVE £2*

KIT: FRESH MICRO 
CABLE LIGHTNING
Make it simple to know 
whether your device is fully 
charged - the red LED means 
it’s charging and the green 
LED means it’s ready and 
fully charged! This USB cable 
is a whole metre long, for 
tangle-free ease is flat and 
it’s MFI compatible.

£9.99 SAVE £5*

KIT: FRESH POWER BANK
A smart little power bank that will keep your 
smartphone going for longer, so you don’t have 
to worry about your battery life. It takes four 
hours to power up, before it’s ready to charge 
your smartphone. You’ ll just need the cable for 
your USB device.

£9.99 SAVE £3*

KITSOUND 5UP SPLITTER
We’re all taught from an early age that it’s good 
to share, and with the KitSound Five Up you can 
do just that. With its jacks that let you plug in 
multiple headphones, you and up to five friends 
can enjoy the same music together without 
disturbing anyone around you.

£5.99 SAVE £2* 

UNIVERSAL HEADREST  
TABLET HOLDER
Designed to hold tablets while on the move.  
A simple and quick attachment mechanism 
makes fixing to car headrests easy. A 360º 
rotation allows for landscape or portrait 
viewing while an adjustable universal 
holder allows comfortable viewing, and a 
lockable fixing keeps your device secure. 
Compatible for most tablets from 7 to 10 
inches.†

£15.99 SAVE £4*

KITSOUND NAPLES IN EAR HEADPHONES
This is the time to treat yourself to earphones that 
do a lot without asking anything of you. 10 mm 
drivers have been fine-tuned for impressive audio, 
and the anti-tangle cable and aluminium housing 
are strong and durable enough to survive real life.

£11.99 SAVE £6*

4 4 4 5



GadgetGIVE A

JBL T290 EARPHONES
Lightweight, durable and compact. In their 
housing, crafted from aluminium, a pair of 
8.7mm drivers punch out some serious bass. 
A single-button remote lets you control music 
playback, and answer calls on the fly with the 
built-in microphone. Your everyday companion 
for work, at home and on the road.

£19.99 SAVE £5*

MITONE SPORTS CAMERA
Film all your favourite sport activities in 

stunning quality. Includes 20 accessories. 
Features 4K, 30FPS, 16MP photo resolution, 

170° wide angle lens, high-capacity storage via 
Micro USB, supports MINI HDMI cable, live 
real time camera preview via the XDV app.

£61.99 SAVE £15.86*

MITONE HEADPHONES
Colourful, trendy and lightweight, this soft 

ear cushioned headphone offers a high 
definition sound quality. The flat connecting 

cable comes in the same colour as the 
headphone and connects with a 3.5mm jack 

to any device with a headphone output. 
Available in black, white and red.

£61.99 SAVE £15.86*

JBL FLIP 4
This full-featured waterproof portable 
Bluetooth speaker has up to 12 hours battery 
life to take your party to wherever you go. 
Delivering a surprisingly powerful sound, it’s 
also pairable with other speakers. Available in 
black, blue and red.

£95.99 SAVE £24*

GADGET XOOPAR BOY SPEAKER
Stylish Bluetooth mini speaker in a statuette. 
Contains rechargeable Lithium Polymer battery 
with 4 hours playback time to deliver high quality 
stereo sound and hands free speaker phone. In 
black, mint, orange and pink.

£14.99 SAVE £5*

JBL GO SPEAKER
Wirelessly stream high-quality sound from your 
smartphone or tablet. Built-in rechargeable Li-ion 
battery gives up to 5 hours playtime. Take crystal 
clear calls from your speaker with a touch of a 
button with the noise free speakerphone. Available 
in an assortment of colours.

£19.99 SAVE £5*

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.4 6 4 7



FUJIFILM INSTAX

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

BRAUN SATIN HAIR 3  
TRAVEL STRAIGHTENERS
Ergonomically designed for 
compactness and comfort with 100% 
ceramic plates, giving exceptionally 
smooth gliding and gentle styling. 
Resistant to styling product residues, 
they are also virtually indestructible 
and automatically adapt to any 
voltage between 100 - 240V to achieve 
great results at home or away.

£26.99  SAVE £9*

INSTAX MINI 9
Capture fun instantly with 
the colourful Instax Mini 9. 
Available in Pink, Ice Blue 
& White.

CAMERA  
£58.99  SAVE £15*

FILM X 10 SHEETS  
£12.99  SAVE £7*

BUY THE CAMERA 
& FILM SHEETS 
FOR ONLY 
£69.99   
SAVE £23.99*

PHILIPS ESSENTIAL CARE 
1800W TRAVEL HAIRDRYER
With ionic conditioning, this dryer 
creates smooth, frizz-free shiny hair.  
3 pre-selected speed/heat 
combination makes it quick and easy 
to achieve the perfect style. With a 
foldable handle, it’s easy to pack, store 
and take anywhere.

£19.99  SAVE £10*

PHILIPS TRAVEL SHAVER
This two-headed electric shaver 
combines the CloseCut shaving 
system with independently f loating 
heads that follow the curve of your 
face. Providing a clean shave on-
the-go, it’s lightweight, compact, 
easy-to-use and perfect for 
travelling. 2AA batteries included.

£23.30  SAVE £6*

PHILIPS PRECISION TRIMMER
A nose hair trimmer that provides safe, 
fast and easy trimming. Designed for 
easy reach and maximum comfort, 
the safeguard trimmer avoids pulling, 
nicks and cuts. The soft grip provides 
maximum control while the trimmer 
is 100% waterproof for easy cleaning.

£10.75  SAVE £3*

PERSO
N

A
L C

A
RE4

3
2

1SHAKE UP YOUR LIFE WITH THE 
INSTAX MINI 9, A COMPACT INSTANT 
CAMERA WITH A CUTE AND ICONIC 
DESIGN THAT PRODUCES INSTANT 
CREDIT CARD SIZED PRINTS.  IT’S THE 
PERFECT ACCESSORY FOR A PARTY, 
FESTIVAL OR DAY OUT AND OFFERS 
SOME GREAT FEATURES.

• �Check framing with the mirror  
next to the lens. Also good  
for selfies!

• �A close-up lens attachment  
allows shooting from up  
to 35cm away.

• �The high-key adjustment  
mode takes pictures with  
a softer impression.

• �Automatically determines  
and indicates the best  
brightness setting for  
your picture.

BUNDLE 
OFFER 

SAVE

£23.99*

4 8 4 9



GIFTS FOR KIDS GIFTS FOR KIDS

*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2017. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

FUNKY FRIENDS HAND WARMERS
These heated handwarmers will keep your hands nice 
and toasty during the cold weather. They come with a re-
useable ‘click and heat’ device which is inserted into each 
hand warmer. The knitted cover is 10% lambswool and 
90% acrylic. Choose from Pug, Unicorn and Cat design.

£4.75

SNOWMAN CHRISTMAS  
COUNTDOWN CALENDAR
Count down the days to Christmas with this 
charming countdown clock. On December 
1st, start at 24 and countdown! Just move 
the snowman’s carrot nose each day for a 
great way to build your family’s holiday 
anticipation.

£5.99 SAVE £4*

FANTASY SCREEN WIPES
These cute screen wipes are a great way to 
add some fun to cleaning screens on your 
devices.  Scented with a zest of lemon and 
made with a chamois tummy, they will clean 
all computer monitors, laptops, phones, tablets 
and LCD screens.

£7.99

KALOO LAMB SET
This beautiful gift set comes 

with a loveable fluffy lamb 
and 100ml scented water 

with the fresh and captivating 
fragrance of bergamot, 

lemon and sandalwood. The 
fragrance is alcohol free, 

clinically tested and baby safe.

£24.95 SAVE £10*

KALOO DONKEY SET
This beautiful gift set comes 
with an adorable fluffy donkey 
and 100ml scented water 
with the fresh and captivating 
fragrance of bergamot, 
lemon and sandalwood. The 
fragrance is alcohol free, 
clinically tested and baby safe.

£24.95 SAVE £10*

KOKESHI 3 NAIL LACQUER SET
Kokeshi is a cosmetic brand inspired by Japanese 
dolls, that often collaborates with artists and 
designers like Jeremy Scott to create special 
ranges. This unique set designed for children 
contains three colourful nail laqueurs.

£9.99 SAVE £5*

5 0 5 1



*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. *Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. 

CADBURY CRUNCHIE  
TREAT SIZE 330g

£6.50 
2 FOR £7

TOBLERONE  
TINY MIXED MINIS 
LIMITED EDITION 
BAG 272g
£4.45 WAS £5.95 
SAVE £1.50*

GALAXY TABLET 
390g
£5.95

TOBLERONE 
GOLD 360g

£5.95 3 FOR 2
LIMITED EDITION

TOBLERONE 
GOLD 360g

£5.95 3 FOR 2
LIMITED EDITION

HANDMADE GUERNSEY  
CREAM FUDGE 120G 
£3.75

C
HO

C
 

of treats
FULL

5 2 5 3



Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. *Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. 

Salted Caramel Biscuits 
200g   £7.95  2 FOR £12 
MIX & MATCH

Demerera Shortbread 
Rounds 
200g   £7.95  2 FOR £12 
MIX & MATCH

Chocolate Chunk Biscuits 
200g   £7.95  2 FOR £12 
MIX & MATCH

New onboard Condor Ferries is a range of 
inspirational gifts and treats from Cartwright 

& Butler. They use only the finest ingredients so 
you can be assured of enjoying a traditional, 
homemade taste with a sense of luxury. It’s 
the perfect choice for a Christmas gift or a 

well-deserved indulgence for yourself.

Time for Tea  
Gift Tin 
Sea Salted Caramel 
Shortbread & English  
Breakfast Tea
150g + 90g   £12.95  Save £3*

Tea for Two Gift Tin 
Pistachio & White  
Chocolate Shortbread  
& Earl Grey Tea
150g + 90g   £12.95  Save £3*

Lytton House Acacia Wood 
Rectangular Cheese Board 
& Slate with 2 Cheese 
Knives & Fork Server 
Each   £29.95  Save £5*

Tomato &  
Chilli Chutney     
270g   £5.95  

2 FOR £10  
MIX & MATCH

Red Onion 
Marmalade         
280g   £5.95  

2 FOR £10  
MIX & MATCH

Olive & Garlic 
Wheat Flatbreads
130g   £3.95  

2 FOR £6  
MIX & MATCH

Cheese & Pumpkin 
Seed Flatbreads
130g   £3.95  

2 FOR £6  
MIX & MATCH

Tomato & Black 
Olive Bread Thins  
100g   £3.95  

2 FOR £6  
MIX & MATCH

Focaccia  
Bread Thins
100g   £3.95  

2 FOR £6  
MIX & MATCH

5 55 4

Cartwright 
&Butler



Three Fruit 
Marmalade

Date & Walnut  
Fruit Cake

Chocolate  
Chip Biscuits

Clotted Cream 
Fudge

Summer  
Blossom Honey

Cherry & 
Almond 

Fruit Cake

Butter  
Shortbread

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.

Mix & Mix &MATCH
2 for £8

Lemon  
Crisp Cookies

2 for £6
MATCH

Clotted Cream 
Toffee

Oats & Honey 
Biscuits

Clotted Cream 
Shortbread

5 6 5 7



M&Ms CANDY FAN
20g  

£6.45

2 for £7
MALTESERS BOX 
360g

£5.95

CADBURY CRUNCHIE  
TREAT SIZE 

330g

£6.50  

PINGVIN SUITCASE MIX 
& LUGGAGE MIX
324g

£3.50

CADBURY FLAKE 
PRESENT BOX
265g

£7.95

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.

MIX & MATCH
ACROSS PAGES 58 & 59

M&Ms MAXI POUCHES 
Chocolate, Crispy & Peanut
340/440g  

£5.95

5 8 5 9



CHOCOLATE

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. *Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. 

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£8

£4.95 EACH

ANTHON BERG FRUIT LIQUEURS 
220g  
Cherry in Rum,  
Blueberry in Vodka,  
Apricot in Brandy.

ANTHON BERG MINI LIQUEURS 
187g  
Chocolate Cocktails,  
Chocolate Cof fee Liqueurs, 
Chocolate Liqueurs.

TO B L E R O N E  T I N Y 
Milk & Mixed

272g

£4.45 WAS £5.95

TO B L E R O N E 
Happy Holidays, Crunchy Almonds, White, 
Gold, Crispy Coconut, Dark, Fruit & Nut

360g

£5.95 EACH
3 FOR 2
MIX & MATCH

SAVE 
£1.50* 

ANTHON BERG

6 0 6 1



E
X

C L U SI V
E

TR
AVEL

TAITTINGER VINTAGE
The nose combines flintiness with yeasty bread aromas 
giving way to an intense, sweet fruitiness of crystallized fruit, 
scents of lemon and mandarin with a flowery touch of acacia 
honey. On the palate, the fruity attack is fresh and rich. The 
mid-palate is smooth releasing flavours of sugared pink 
grapefruit. The finish is long, generous and complex. 75cl

£41.95

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL FESTIVE 
LIMITED EDITION
Moët Brut Rosé Imperial reveals intense aromas of fresh 
red summer berries (strawberry, raspberry and red 
currant) with floral notes (rose, hawthorn) and a light 
peppery touch. 75cl

£37.95

VEUVE CLIQUOT YELLOW LABEL  
BRUT SHOPPING BAG
Ensuring that the bottle remains the ideal tasting 
temperature for two hours, the Shopping Bag offers 
an ideal accessory for a Veuve Clicquot moment. The 
initial notes of fruit are followed by more discreet 
aromas of brioche and vanilla when the wine is 
allowed to age in the bottle. 75cl

£36.95  TRAVEL EXCLUSIVE

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE
Bollinger is made from first-run juice only, and the 
majority of vineyards used have Premier and Grand 
Cru status, resulting in a full-bodied Champagne of 
great class. Delightful pale gold in colour, the mousse 
is light and persistent. 75cl

£33.95  SAVE £8*  Was £41.95

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Top of the
Pops

6 36 2



W
ITH PURCHASE

FR

EE GIFT

TAITTINGER BRUT NV TWIN PACK

Renowned for its golden yellow colour with a consistent, 
fine, lingering mousse. The nose is light and delicate with 
hints of fruits and brioche. The palate is lean, but has 
considerable depth with a long fresh finish. Elegant and 
light, it makes it an excellent aperitif. 

2 x 75cl  £52.95  SAVE £15*  WAS £67.95

2 beautiful champagne f lutes in a stylish 
gift come free with your purchase.

TAITTINGER ROSÉ

An elegant wine, that’s smooth on the palate, with persistent 
flavours of wild raspberry, cherry and blackcurrant. Presented 
in a gift box with two champagne flutes. 75cl

£41.95

TAITTINGER COMTES DE  
CHAMPAGNE BLANC DE BLANC 2005

75cl  £99.95  SAVE £25* WAS £129.95

TAITTINGER IS ONE OF THE FEW  
FAMILY-OWNED INDEPENDENT 
CHAMPAGNE HOUSES IN REIMS.  
IT IS SITUATED ABOVE MILES OF  
CHALK TUNNELS AND 4TH CENTURY 
UNESCO LISTED CELLARS, WHICH  
ONCE BELONGED TO THE BENEDICTINE  
MONKS OF THE ABBEY OF ST NICAISE.

As one of Taittinger’s top 
Champagnes, Comtes De 

Champagne is made from 100% 
Chardonnay grapes from 6 Grand 
Cru sites in the Côte de Blancs. It is 

the perfect marriage of delicacy and 
intensity with freshness and harmony, 
and the 2005 vintage reveals the full 
ageing potential typical of the great 

Chardonnays from this region.

The taste  
A fresh nose opens on grilled, toasty notes, followed 
by aromas of candied citrus peel, lemon and vanilla 
tart, roasted almonds and finally a f loral hint of 
dried f lowers and lime blossom. Initially, the palate 
is dominated by the vivacious citrus fruit, especially 
ripe lemon. Mid palate the f lavour is more delicate, 
with f lavours of caramelised grapefruit. The rich 
finish reveals sweet liquorice notes.

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

6 4 6 5



PÉRIGNON
DOM

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Only the best  
A rigorous selection 

process ensures that 
only the best grapes 

go into Dom Pérignon 
champagne, produced 

from Chardonnay and 
Pinot Noir grapes in roughly 

equal proportions. 

In its youth, Dom Pérignon 
shows incredibly smooth, 

creamy fruit with perfect balance 
and weight. As it ages, it takes on 

wonderfully toasty aromas. 

Since 2014, Dom Pérignon no longer 
uses the term oenothèque for its late-
release Champagnes, but the word 

Plenitude. This style ages in a series of 
stages, producing “windows of opportunity, 

or plenitudes” when the Champagne can be 
disgorged and released to bring consumers a 

different expression of the same vintage. There are 
three plenitudes in the life of a given vintage – the 

first spans seven to eight years after the vintage, the 
second between 12 to 15 years (previously the first 

oenothèque release) and the third after around 30 years.

FIRST RELEASED IN 1937

THIS BRAND OF VINTAGE CHAMPAGNE  
IS THE PRESTIGE CUVEE OF CHAMPAGNE  

HOUSE MÖET & CHANDON. 

It was named after a 17th century Benedictine monk, 
Dom Pérignon who pioneered around 1670 winemaking 

techniques and was first to blend grapes in order to 
improve the quality of wine. He perfected the art of 
producing clear white wines from black grapes by 

clever manipulation of the presses; enhanced 
the tendency of Champagne wines to retain 

their natural sugar in order to naturally induce 
secondary fermentation and he was a master 

at deciding when to bottle these wines in 
order to capture the bubble. 

VINTAGE 2004 BRUT 
PLÉNITUDES CREATOR ROSÉ
75cl  £198.95

VINTAGE 2006 BRUT 
PLÉNITUDES CREATOR
75cl  £118.95

champagne
celebrateWITH

Mimosa
Ingredients:  
60ml orange juice 
120ml brut champagne

Directions:  
Pour the orange juice into 
the champagne flute and top 
up with brut champagne.

Chambord Royale
Ingredients:  
15ml Chambord 
125ml champagne 
A raspberry

Directions:  
First, pour the fizz. Next, top with Chambord to suit your 
taste buds. Finally, finish with the important raspberry.

French 75
Ingredients:  

60ml London dry gin 
1tsp caster sugar 
15ml lemon juice 

150ml brut champagne

Directions:  
Shake gin, lemon juice and sugar 

with cracked ice in a chilled cocktail 
shaker. Strain into a champagne flute 

half-full of cracked ice and top off 
with champagne.

TRY THESE LUXURIOUS 
COCKTAILS WHILE OPENING 

GIFTS ON CHRISTMAS MORNING 
….OR WHENEVER YOU FANCY.

MOËT & CHANDON BRUT
75cl  £29.95

MUMM CORDON ROUGE
75cl  £24.95

VEUVE CLICQUOT 
YELLOW LABEL

75cl  £31.95

6 76 6



BOTTEGA PROSECCO GOLD & ROSÉ GOLD
Fresh and crisp with wild flowers and citrus. Bottega Gold is a Prosecco Doc 
Brut sparkling wine, produced from Glera grapes, grown in the Venetia region. 
The Rosé Gold is made from Pinot Noir grapes from the same region and is full 
of flowers and fresh red fruit with notes of strawberry, cream and vanilla.  
A prestigious gift for special occasions.

75cl  £13.99  WAS £17.99

VILARNAU TRENCADIS EDITION BRUT RESERVA & ROSÉ
Vilarnau is a prestigious little winery, specialised in hand crafting high end 
Cava from Penedés on a small and very exclusive scale. This limited edition 
bottle design, ‘Trencadis’ is a kind of mosaic art used by modernist Catalan 
architects in their designs. A famous example is Parc Güell in Barcelona, a 
major work by Antoni Gaudi.

75cl  £7.99

FREIXENET CORDON NEGRO VINTAGE & CORDON ROSADO
Made using the same traditional technique as Champagne, these superior 
Cavas are produced in the Sant Sadurni region of Catalonia.

75cl  £7.99

Sparklingwines

SAVE 
£4*

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

2 FOR 
£12

2 FOR 
£12

PERFECT FOR CHRISTMAS MORNING

6 8 6 9



W
ITH PURCHASE

FR
EE BOX

SAVE 

£3*

A BOTTLE

LOUIS JADOT CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES 2013/14

A blend of Pinot Noir wines made from vineyards 
throughout the Côtes de Beaune. An elegant and 
sophisticated wine, combining a firm acidic structure 
with forest fruit flavours on the mid-palate, leading to a 
fine and linear finish. Cellar for up to 6 years.

75cl  £13.99  WAS £16.99

LOUIS JADOT POUILLY-FUISSÉ 2014

Located in the southern part of 
Burgundy, this is one of the most 
famous wines in the world and one, 
which Louis Jadot is justifiably famous. 
This wine shows the true delight of 
the Chardonnay grape variety with its 
soft, elegant flavour, touch of oak and 
good acidity. 

75cl  £15.99  WAS £18.99

JEAN-LUC COLOMBO 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES 
BARTAVELLES 2014

From the heart of the Rhone 
region and typical of this area, this 
wine is produced from a blend of 
Grenache, Syrah and Mouvedre 
and is full bodied in flavour with 
ripe fruit and peppery characters.

75cl  £16.99  WAS £19.99

JOSEPH MELLOT  
SANCERRE LA 
GRAVELIERE 2015

Grown on clay and 
limestone soils, this grape 
produces a wine that has 
an aroma of citrus and 
white flowers and a dry, 
fruity and elegant flavour. 

75cl  £13.99  WAS £16.99

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

SPAIN

Cune Rioja  
Crianza 2012 
This Crianza 
shows classic 
touches of 
vanilla and 
spice, punching 
well above its 
weight. 
75cl  £6.99

CHILE

Errazuriz 
Sauvignon 
Blanc 
Aromas of 
gooseberries 
and guava.  
Dry yet fruity  
on the palate. 
75cl  £6.99

CHILE

Errazuriz 
Cabernet 
Sauvignon 
Full and 
aromatic with 
a magnificent 
structure  
of vibrant  
young fruit. 
75cl  £6.99

SOUTH AFRICA

Cleefs Classic 
Chenin Blanc 
2015 
A dry wine 
offering flavours  
of pineapple 
and peach. 
75cl  £6.99

CHILE

Errazuriz Merlot 
Featuring a fruit 
driven nose with 
plenty of soft 
plum, bramble 
and merest  
hint of vanilla  
and spice. 
75cl  £6.99

CHILE

Aventura 
Malbec 2015 
Beautifully 
elegant, 
combining rich 
red fruit with 
beguiling  
herbal notes. 
75cl  £6.99

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Mix &6 for £28
FRANCE

Jean-Luc 
Colombo Les 
Pins Couches 
Rosé 2015 
Provence style 
rosé, dry, light, 
fresh and fruity 
- sophisticated 
pink at its best! 
75cl  £6.99

SOUTH AFRICA

Classic 
Pinotage  
2014 
You’ll taste 
mulberry and 
plums with  
spice hints. 
75cl  £6.99

CHILE

Errazuriz Pinot 
Grigio 
Intense, clean 
nose that 
marries pear 
and apple-like 
fragrances with 
hints of floral 
and citrus fruit. 
75cl  £6.99

Make the most of your allowance 
Buy 6

MATCH

7 0 7 1



Mix & Mix &
Cune Gran Reserva Rioja 2008 
Intense dark cherry colour. Attractive 
aromas of blackberries, blackcurrants 
and raspberries, blended together 
with hints of spice and vanilla. 
Complex and elegant on the palate 
with fine tannins and a good length. 
75cl  £12.99

Villa Maria Cellar Selection 
Sauvignon Blanc 2016 
A pure expression of the Marlborough 
region, this wine has always won 
an award at the International Wine 
Challenge. Dry to the taste with flavours 
of grapefruit and gooseberries. 
75cl  £9.99

Louis Jadot Fleurie  
Poncereau 2014 
Made from the Gamay grape, Fleurie 
is known as the ‘Queen of Beaujolais 
Cru’ for its silky and soft wines that 
can be served slightly chilled. 
75cl  £11.99

Louis Jadot Couvent des 
Jacobins Bourgogne 
Chardonnay 2015 
With its fresh, dry, creamy flavour and 
richness from oak ageing, this wine 
is a great introduction to white wines 
of Burgundy and offers great value 
for money. 
75cl  £11.99Villa Maria Cellar Selection 

Pinot Noir 2014 
Villa Maria Cellar Selection Pinot Noir 
is seen as one of New Zealand’s best 
value Pinot Noir. It displays a fragrant 
bouquet of dried herbs, red cherries 
and subtle smoky notes. 
75cl  £12.99

Cune Rioja Reserva 2012 
Made by one of the oldest Rioja 
houses, this wine is matured for 18 
months in oak and another year 
in the bottle before release! Shows 
rich aromas of red fruit with flavours 
of brambles 
75cl  £9.99Louis Jadot Chablis 2015 

This is the most famous white wine 
made from Chardonnay grapes. Dry, 
crisp and zesty, it is the quintessential 
unoaked Chardonnay. 
75cl  £14.99

Louis Jadot Couvent des 
Jacobins Bourgogne Pinot 
Noir 2014 
Made from a blend of Pinot Noir 
grapes, this wine has its own 
dedicated winery – a first of its 
kind in Burgundy. 
75cl  £11.99

Joseph Mellot Pouilly Fumé Le 
Chant des Vignes 2015 
Pouilly Fumé can only be made from 
Sauvignon Blanc; ‘Fumé’ means 
smoky – a name given to Loire wines 
due to their smoky aromas and also 
a grey ‘smoky’ bloom on the grapes 
as they mature. Expect a complex 
nose of grapefruit and gunflint with a 
tropical fruit palate. 
75cl  £13.99

Louis Jadot Beaujolais-
Villages 2014 
Louis Jadot’s Beaujolais Village is the 
best-selling Beaujolais Village in the 
UK. This light red wine is produced 
from the Gamay grape grown in the 
10 villages of the Beaujolais area. 
75cl  £9.99

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Buy 3 bottles  
for £30 and 
receive a  

FREE gift box

Buy 3 bottles  
for £25 and 
receive a  

FREE gift box

Make the most of your allowance Buy 6
3 for £30
MATCH

3 for £25
MATCH

7 2 7 3



For more information please contact Hatch Mansfield Agencies Ltd (UK Sole Agent for Villa Maria Estate)

telephone 01344 871800  email info@hatch.co.uk  web www.hatchmansfield.com

www.villamaria.co.nz

New Zealand

Tasman
Sea

AUCKLAND

Pacifi c
Ocean

North 
Island

South 
Island

Napier
Hastings

WellingtonNelson Blenheim

Christchurch

Dunedin

Rotorua
Hamilton

Gisborne

Marlborough

Hawkes
Bay

New Zealand’s
Most Awarded Winery

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some 
offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some 
offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

NEW ZEALAND

AUSTRALIA

Australia has been at the cutting edge of the new world 
of wine for some time with more than 60 designated 
wine regions across the country, and has developed a 
worldwide reputation for its award-winning wines.

BRAVE 
NEW WORLD

New Zealand wine is distinctive for its purity, 
vibrancy and intensity. The long ripening period, 
as a result of cool temperatures, allows for the 
beautiful flavour development whilst retaining 
fresh acidity. There are distinct wine growing 
regions throughout New Zealand, the majority on 
the East coast in the rain shadow of the mountains. 
Marlborough is New Zealand’s flagship wine region 
which along with Sauvignon Blanc, put it on the 
international wine stage.

Oyster Bay takes its name from the local Oyster 
Bay in Marlborough, on the tip of New Zealand’s 
majestic South Island. Oyster Bay’s reputation 
has been built from vines grown in Marlborough’s 
Wairau Valley, now recognised as one of the great 
wine growing regions of the world.

Created in 2006, Robert Oatley vineyards aims to embody 
the best that Australia can produce. Classic grape 
varieties are matched to the leading wine regions and the 
team then craft wines with varietal clarity that also reflect 
their province. Wild Oats Shiraz and Chardonnay, from 
the Western Australia region, are designed to showcase 
this premium range, while delivering excellent value.

OYSTER BAY 75cl £7.99

WILD OATS 75cl £7.99

Chardonnay 
Elegantly fragrant white peach, vibrant 
citrus and a delightful creamy texture.

Merlot 
Juicy, fresh black plum with a hint of vanilla, 
bright redcurrants and alluring spice.

Sauvignon Blanc 
Enticing citrus notes and tropical flavours - 
youthful, elegant and fresh with a lingering, 
zesty finish.

Wild Oats Shiraz 
From Frankland River 
Vineyards - drinkable, 
supple and rounded with 
appealing plummy fruits 
and a touch of spice.

Wild Oats Chardonnay 
From Pemberton 
Vineyards, Western 
Australia. Exhibits a full 
yet elegant body with 
crisp citrus and melon 
fruit flavours.

MIX & MATCH ANY 

3 FOR 
£18

Established in 1961, this awarded winery is still 100% New 
Zealand and family owned. Distributed in over 50 countries 
worldwide, Villa Maria’s dedication to quality remains 
unwavering. The Private Bin range are designed to be fruit 
driven and ready to drink on release harnessing the flavours of 
the grapes with classic New Zealand winemaking techniques.

VILLA MARIA 75cl £7.99

Private Bin Pinot Grigio  
A New Zealand take on this popular grape variety - 
fresh aromas of spicy pear and stone fruit.

Private Bin Pinot Noir 
A classic example of Marlborough Pinot Noir, with 
aromas of sweet red cherry and bright berry fruits.

Private Bin Sauvignon Blanc  
Crisp, richly herbaceous with a tropical palate  
of flavours of melon, passionfruit and grapefruit - 
the essence of Marlborough.

Private Bin Merlot Cabernet Sauvignon 
A blend of Merlot and Cabernet Sauvignon 
offering fresh flavours of cassis, red fruits and  
dried herbs.

Make the most of your allowance 
Buy 6

7 4 7 5



MIX & MATCH ANY 

6 FOR 
£30

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some 
offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some 
offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

Prosecco - White Italian  

Sparkling Wine  

Da Luca work with grape growers in 

Northern Italy to create a very fine 

Prosecco. With wonderful peach and 

apricot aromas, it has a fresh, zingy 

palate with just a touch of sweetness 

and a clean, lingering finish.

75cl £6.99

Primitivo 2014   

A deep ruby-red coloured wine, 

made from Primitivo grapes grown 

in the Puglia region, often described 

as the heel of Italy. It sh
ows a dark 

liquorice nose, with black cherry, 

and cinnamon hints. The palate is 

full-bodied with a dark brooding 

character and notes of vanilla spice.

75cl £6.99

Pinot Grigio   

Richly flavoured from the benefits 

of ripening in the Sicilian sunshine. 

Around 15% of the Viognier grape 

variety is included in the wine, which 

gives its a
romatic notes. Enjoy aromas 

of white flowers, pink grapefruit and 

Cox’s apple; on the palate are melon 

and guava flavours with a crisp 

acidity and note of richness.

75cl £6.99

FROM THE 
HEART OF 
SICILY
LOCATED IN THE HEART OF 
SICILY, THE WINES OF DA LUCA 
CELEBRATE THE RICH SICILIAN 
WINE-MAKING HERITAGE AND 
FLAIR FOR CREATIVITY - BOLD 
AND DISTINCTIVE THEY ARE 
UNMISTAKEABLY SICILIAN. 

Da Luca work with many growers 
scattered across the island to 
nurture the finest grapes. The unique 
growing conditions of the hot Sicilian 
sun, cool sea breeze and the rich 
volcanic soils give the wines their intensity 
and complex flavours. The inspiration 
behind the imaginative packaging of Da 
Luca wines is the lively, local card game 
Scopa; very much a part of Sicilian life, 
it is played by families after dinner and 
growers amongst the vines.

Make the most of your allowance 
Buy 6

7 6 7 7



WINESWINES

*Multi-buy offers are not interchangeable between ranges. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

*Multi-buy offers are not interchangeable between ranges. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

CAMPO VIEJO TEMPRANILLO
Rioja

75cl 

£6.99

DARK HORSE
Sauvignon Blanc and Merlot

75cl 

£6.99

£4.17
A BOTTLE

WHEN YOU BUY 6*

£4
A BOTTLE

WHEN YOU BUY 6*

H A R DYS  V R
Chardonnay, Merlot, Rosé and Shiraz

75cl 

£4.99

Y E L LOW  TA I L
Pinot Grigio, Shiraz, Chardonnay and Sauvignon Blanc

75cl 

£5.99

£3
A BOTTLE

WHEN YOU BUY 6*

£4
A BOTTLE

WHEN YOU BUY 6*

Make the most of your allowance Buy 6 Make the most of your allowance Buy 6

7 8 7 9



GA L LO  FA M I LY  V I N E YA R D S  
Merlot, White Grenache, Sauvignon Blanc & Wild Strawberry Spritz

B A R E F O OT  
Pink Pinot Grigio, Shiraz Cabernet, White Zinfandel & Malbec

75cl 

£4.99

E C H O  FA L L S  
Merlot, Chardonnay, White Zinfandel

2.25 Litre  That’s 3 x 75cl bottles

£11.95

H A R DY ’S  S TA M P  
Sauvignon Blanc, Shiraz

3 Litre  That’s 4 x 75cl bottles

£14.95

£3.34
A BOTTLE

WHEN YOU BUY 6*

2 FOR
£15

2 FOR
£20

BOXED WINESWINES

*Multi-buy offers are not interchangeable between ranges. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while 
stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

Equivalent to  
42p a Glass

Equivalent to  
38p a Glass

Make the most of your allowance Buy 6

8 0 8 1



JAMESON BOLD
A fine blend of pot still and grain whisky. 
Initially, sweet and creamy to taste, with an 
abundance of soft fruits, the pot still spices 
develop to bring a perfect balance of rich barley 
notes and mellow baked apple. Lingering spices 
fade leaving a soft barley finale.
1 Litre  £29.95

HENDRICK’S GIN TEA CUP 
LIMITED EDITION
Unlike ordinary gins, Hendrick’s is 
distilled in Scotland and made with 
infusions of Cucumber and Rose petals, 
producing a wonderfully refreshing gin 
with a delightfully floral aroma. Quirkily 
presented with a tea cup and saucer for 
more refined drinking.
1 Litre  £31.95

BEEFEATER UNION JACK 
LIMITED EDITION
Beefeater London Dry Gin is a hand-
crafted gin, with a characteristic, crisp, 
clean, well balanced flavour and is 
derived from 100% natural ingredients, 
which have been imported to the London 
distillery from all over the world.
1 Litre  £15.95  2 FOR £25

CHIVAS REGAL 12YO WHISKY
An aromatic infusion of wild herbs, honey 
and orchard fruits on the nose. Blissfully 
round and creamy on the palate with a 
rich taste of ripe, honeyed apples and notes 
of vanilla, hazelnut and butterscotch – 
followed by a rich and lingering finish.
1 Litre  £24.95  WAS £29.95  SAVE £5*

BACARDI OAKHEART
A bodly spiced version, that is 
velvety smooth with just a hint of 
smokiness. Ageing for a minimum 
of one year in charred American 
white oak barrels, brings out its 
unique spicy flavour and rum 
character - fantastic mixed with 
cola over ice.
1 Litre  £15.95  2 FOR £26

SPIRITSOF
CHRISTMAS

PRESENT

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY
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WHEADON’S ROCK SAMPHIRE & PINK GRAPEFRUIT GIN

70cl  £27.95

Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Great gin is all about balance; 
of flavours, scents, and 
accompaniments. Using traditional 
small batch distilling methods, in 
a copper still named ‘Old Nick’ 
that sits in the cellar lounge of 
Guernsey’s Bella Luce Hotel, 
distiller Luke Wheadon achieves 
such balance with aplomb.

Everything is always the sum of 
its parts and Wheadon’s Gin is 
no exception.  In the creation 
of Wheadon’s the finest local 
ingredients are paired with more 
exotic botanicals, creating a 
perfectly balanced gin with an 
expressive and unique flavour. 
The rock samphire foraged from 
Guernsey’s rugged cliffs by Luke 
Wheadon imparts a delicate, 
slightly mineral flavour of the sea 
air to this island gin.

The founding of Wheadon’s Gin 
marked the 150th year anniversary 
of the Wheadon Family’s 

involvement in the production 
and distribution of fine alcohol 
on Guernsey. It is this heritage 
combined with a passion for the 
finest ingredients and the island’s 
maritime environment that is the 
inspiration behind Whadon’s 
gin. Well, that and the love of an 
excellent G&T.

If this has piqued your interest, 
Wheadon’s Gin also offer tasting 
experiences and the opportunity 
to design your own bespoke 
infusion at their small batch 
distillery in the Bella Luce Hotel.  
Learn about this fascinating spirit, 
select your favourite botanicals, 
and let Wheadon’s distil your 
signature gin whilst you dine in the 
Bella’s award winning restaurant. 

For now though, why not visit the 
onboard duty free store and take 
a little taste of the island home 
with you.

infusions
ISLAND

WHEADON’S GIN IS THE LATEST ADDITION TO 
CONDOR’S DUTY FREE GIN OFFERING. POURING TIME 
AND EFFORT INTO CRAFTING THE MOST EXQUISITE 
GINS POSSIBLE; WHEADON’S PRODUCE GINS IN 
WHICH FLAVOUR IS KING AND PROVENANCE IS KEY.

GREAT
GINS4

HOUSE OF ELRICK
A premium and refreshing Scottish artisan gin 
distilled with hand-picked botanicals. It is the only 
spirit made with purified water taken directly from 
Loch Ness. A compliment of juniper, coriander 
seeds, angelica root and citrus peel, built around 
a core of heather, pink peppercorns, sweet fennel 
and rose petals results in a bold, aromatic taste 
profile that can be enjoyed over ice or as part of a 
delicious cocktail.  70cl  £29.95

CONKER
The Dorset Dry is a classic gin that’s true to juniper. 
The subtle incorporation of the Dorset notes of 
marsh samphire, elderberries and handpicked 
New Forest gorse, brings bright and refreshing 
lighter notes to Conker. So, you will be surprised to 
find yourself happily sipping Conker straight over 
ice, taking you on a journey of sweet, sour, bitter 
and dry in one delicious package.  70cl  £29.95

BECKETTS
A small batch London dry gin. Their five-
times distilled neutral grain spirit has just six 
botanicals added including Moroccan lime, 
Spanish sweet orange peel and mint grown by 
Becketts in Kingston-upon-Thames. However, 
the showstopper is the uniquely infused English 
juniper berries handpicked from Box Hill in Surrey.  
70cl  £24.95

SLINGSBY RHUBARD 
Firstly, you just can’t ignore the beautiful 
packaging which took inspiration from a Victorian 
medicinal glass bottle. The key ingredients are 
hand-grown local plants synonymous with the 
restorative nature of Harrogate, complemented 
with water from the world-famous Harrogate 
aquifer, pure single grain spirit and a handful of 
the finest ingredients from around the world. All 
are expertly brought together and hand finished 
in North Yorkshire.  70cl  £34.95

In step with the current trend for gin, we’ve 
made sure we stock a noteworthy choice 

here in our onboard duty free shop.  We’ve 
pulled out four artisanal gins below that we 

consider are definitely ones to try.
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G O R D O N ’S  G I N ,  S M I R N O F F  R E D  &  L I M E , 
P I M M ’S ,  P I M M ’S  S T R AW B E R R Y,  
B E L L’ S  O R I G I N A L ,  CA P TA I N  M O R GA N  
W H I T E  R U M ,  CA P TA I N  M O R GA N  S P I C E D  G O L D,  
CA P TA I N  M O R GA N  JA M A I CA  R U M

1 Litre 

£14.95

Order a double

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Mix and match any of the spirits on pages  
86 and 87 to make even bigger savings – 

that’s just £11 a litre!

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£22 

ON PAGES 86 & 87

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£22 

ON PAGES 86 & 87
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BALANTINE’S FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY,
ABSOLUT VODK A, ABSOLUT RASPBERR I , 
ABSOLUT MANGO, ABSOLUT L IME,
BEEFEATER UNION JACK L IMITED EDIT ION

1 Litre 

£15.95 / £16.95

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

Buy any two of the big brand spirit 
favourites featured on pages  
88 and 89 for just £25

that’s just  
£12.50 a litre!

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£25 

ON PAGES 88 & 89
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*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

SHERIDAN'S
1 Litre   £15.95  SAVE £4*  
WAS £19.95

LIMONCINO
1 Litre   £13.95  SAVE £3*  
WAS £16.95

TIA MARIA
1 Litre   £12.95  SAVE £3*  
WAS £15.95

PÈRE MAGLOIRE FINE 
CALVADOS
1 Litre   £21.95  SAVE £3*  
WAS £24.95

COINTREAU BLOOD  
ORANGE
70cl   £22.95

JANNEAU NAPOLÉON 
ARMAGNAC
1 Litre   £21.95  SAVE £4*  
WAS £25.95

DRAMBUIE
1 Litre   £21.95  SAVE £3*  
WAS £24.95

GRAND MARNIER
1 Litre   £20.95  SAVE £4*  
WAS £24.95

DISARONNO
1 Litre   £16.95  SAVE £3*  
WAS £19.95

COINTREAU
1 Litre   £18.95  SAVE £4*  
WAS £22.95

Liqueurs you love for less
Mix and match any of the liqueurs on pages  
90 and 91 to make even bigger savings – 

that’s just £15 a litre!

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£30 

ON PAGES 90 & 91
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egg nog

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed  
your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY. Limited stock available.

Top   tipples   
If you haven’t dipped into the wonderful  
world of sherries, ports and Madeiras,  
now’s your chance.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.  
Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

MIX & MATCH ANY 

2 FOR 
£20

TAYLOR’S CHIP DRY
Serve chilled, maybe 
even over ice. Or try the 
Portuguese drink ‘portonic’ 
which is a mix of equal 
parts of white port and 
tonic water, served with a 
squeeze of lemon.
70cl  £13.95

HENRIQUES & HENRIQUES 
3 YO FULL RICH MADEIRA
Enjoy as a dessert 
wine with rich desserts, 
such as puddings and 
chocolate cakes.
70cl  £13.95

LA GITANA 
MANZANILLA
One of the best 
aperitifs served chilled  
in a wine glass and 
great with tapas.
70cl  £13.95

TAYLOR’S VINTAGE  
PORT 2009
Enjoy it solo or try it with 
a mature blue cheese 
such as Stilton, where the 
piquancy of the cheese is 
perfectly matched by the 
powerful majestic flavours 
of the port.
1 Litre  £16.95

BAILEYS

Baileys Egg Nog
Ingredients:  
35ml Baileys Original  
Irish Cream

25ml Irish Whiskey

1 Egg

Directions:  
Add all the ingredients to a shaker  
with ice and shake. Strain into a glass  
then garnish with nutmeg and  
a cinnamon stick.

THE PERFECT BALANCING ACT OF 
AGED IRISH WHISKEY WOVEN WITH 

FRESH IRISH DAIRY CREAM, A HINT OF 
COCOA AND VANILLA.

BAILEYS ORIGINAL

1 Litre  £14.95
Mix & Match  
2 for £22

BAILEYS SALTED  
CARAMEL

1 Litre  £14.95

BAILEYS ESPRESSO 
CRÈME

1 Litre  £14.95

BAILEYS VANILLA 
CINNAMON

1 Litre  £14.95

Mix it up WITH OUR OTHER FLAVOURS
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MONKEY SHOULDER
Smooth, rich and sweet, Monkey Shoulder 
is a blend of three different Speyside 
single malt whiskies. Refreshingly tasty 
neat, over ice or in cocktails.

NOSE:  Complex fruit, malty 
sweetness, red liquorice, spice.

PALATE:  Complex fruit, malt, 
liquorice, spice, mellow vanilla. 

FINISH:  Medium. Fruit,  
grassy malt, earthy. 

1 Litre  £29.95

TALISKER DARK STORM   
ISLANDS
Matured in heavily charred oak casks, 
imparting yet more smoke and spice to the 
already intensely smoky whisky.

NOSE:  Sweet malt and butterscotch 
top notes, backed by seaweed strewn 
beaches, brine, polished leather,  
moist ginger fruit cake and a whiff  
of peat-smoke.

PALATE:  Sweet and distinctly salty taste, 
with herbal notes and a warming, lightly 
smoky finish, after a chilli-pepper kick as 
you swallow. 

FINISH:  Red chilli peppers and oak 
dryness with a hint of embers. 

1 Litre  £34.95   
SAVE £5* WAS £39.95

SHACKLETON 
A marriage of over 20 of the finest Highland 
single malt whiskies. It’s a whisky inspired 
by one of the 20th centuries great leaders.

NOSE:  Buttery vanilla, toffee apple, 
brioche covered in Manuka honey 
and hints of Old English marmalade.

PALATE:  An initial wave of treacle 
toffee, molasses, Demerara sugar and 
sweet sultanas enriches the palate. 

FINISH:  A faint sprinkling of 
Pontefract cakes, praline chocolate 
and Oolong tea completes this 
enigmatic blended malt whisky. 

1 Litre  £28.95   
SAVE £5* WAS £33.95

BALVENIE 16YO  
TRIPLE CASK  
SPEYSIDE
Matured for sixteen years in three 
distinct cask types: Oloroso Sherry 
butts, first fill Bourbon barrels 
and traditional whisky casks. 
Characterised by vanilla sweetness 
and delicate fruit.

NOSE:  Rich and complex on 
the nose with hints of vanilla 
sweetness.

PALATE:  Delicate fruits play with 
toffee, oak tannin and mellow 
spice. 

FINISH:  Gentle and lingering.

70cl  £74.95  FREE GIFT

NAKED GROUSE
By maturing the finest blend in sun 
dried sherry oak casks, this distinctly 
sweet, rich and smooth whisky is pure 
indulgence in a bottle.

NOSE:  Black cherries, cocoa 
powder and oakwood.

PALATE:  Sweet dried fruit, spicy 
cinnamon sticks and nutmeg. 

FINISH:  Dark chocolate with 
lingering spiciness. Medium sweet. 

70cl  £18.95   
SAVE £3* WAS £21.95

BRUICHLADDISH 8YO 
THE LADDIE EIGHT  
ISLAY
A classic and complex Bruichladdich, this 
8 year old unpeated Islay single malt is 
trickle distilled from 100% Scottish barley 
and matured in premium American and 
European oak.

NOSE:  Opens with fresh fruit apple 
and pear fresh fruit, then Vanilla oak 
in malted barley sugar.

PALATE:  Spice leads to sweetness. 
Layers of oak from the cask variations  
gives vanilla, lemon, honey, and toffee. 

FINISH:  Fresh sea breeze, sweet floral 
heather, honey and citrus. 

70cl  £47.95  FREE GIFT

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

blended single
Beautifully ExclusivelyBlended whisky is a 

fusion of a number 
of strong individual 
malts. Blends can be 
as complex as a malt, 
but are more delicate 
in character.

A single malt is produced 
from a single distillery, 
exclusively from malted 
barley. Its flavour, therefore, 
is purely down to where it is 
harvested, what barrels are 
used and how it matures.
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One of the most recognized brands 
inthe world, Zippo was founded in 
1932 by George G. Blaisdell in Bradford, 
Pennsylvania, where it has manufactured 
over 550 million windproof lighters. With 
the exception of improvements to the flint 
wheel and modifications in case finishes, 
the product remains unchanged and is 
backed by the company’s famous lifetime 
guarantee - ‘It works, or we fix it free’.

Zippo windproof lighters have a standard 
case shape featuring rounded corners 
and top with a flat bottom. A five-barrel 
hinge joins the top and the bottom. A 
bottom stamp with Zippo logo from the 
period which authenticates this lighter as 
genuine Zippo.

Available on board

World famous Zippo 
windproof lighters

FROM  £13.95

W
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EE GIFT

HENDRICK’S GIN  
TEA CUP  
LIMITED EDITION

1 Litre  £31.95

Unlike ordinary gins, Hendrick’s is 
distilled in Scotland and uniquely made 
with infusions of cucumber and rose 
petals, supported by 11 other botanicals, 
imparting a wonderfully refreshing taste 
with a delightfully floral aroma

Hendrick’s is handcrafted in miniscule 
batches of only 450 litres at a time and 
curiously distilled on two vintage stills – an 
antique Bennet from 1860 and a rare 
Carter-Head, of which only a handful exist. 
The Bennet creates a rich, complex spirit, 
whereas the Carter-Head yields a lighter, 
more delicate one, bathing botanicals in 
vapour to produce a supremely smooth 
spirit with subtle flavour characteristics 
Marrying the two, results in a rare union of 
lightness and intricacy.

Hendrick’s Gin & Tonic  
50ml Hendrick’s Gin
150ml tonic water
3 thin slices of cucumber to garnish.

Preparation  
Combine ingredients over  
ice cubes in a tea cup or  
highball glass. Stir to  
combine and chill.

CREATED WITH A NUMBER OF  
UNUSUAL TWISTS, THIS GIN DELIVERS  

A UNIQUELY DIFFERENT KIND OF GIN.

ea-cupG&T
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1 LITRE OF 
SPIRITS/LIQUEURS 
over 22% ABV or 2 litres of 
Fortified Wine under 22% ABV 
(Champagne/Port/Sherry)
PER PERSON

200 CIGARETTES
or 100 Cigarillos 
or 50 Cigars 
or 250g Tobacco
PER PERSON

4 LITRES OF STILL 
TABLE WINE
(THAT’S 6 BOTTLES!)

PER PERSON

£390 WORTH
OF ALL OTHER 

GOODS
INCLUDING FRAGRANCE, 

GIFTS AND SOUVENIRS
PER PERSON

MAKE THE MOST OF YOUR PERSONAL

DUTY FREE ALLOWANCE
With such great savings, it’s good to know 

exactly how much each person can bring home.

TOBACCO

BENSON &  
HEDGES GOLD

MARLBORO 
RED & GOLD

LAMBERT 
& BUTLER 

SILVER
SILK CUT 
PURPLE

200 pack £43 
£4.30 

per pack of 20

400 pack £59 
£2.95 

per pack of 20

200 pack £47 
£4.70 

per pack of 20

400 pack £61 
£3.05 

per pack of 20

200 pack £39 
£3.90 

per pack of 20

400 pack £49 
£2.45 

per pack of 20

200 pack £43 
£4.30 

per pack of 20

400 pack £59 
£2.95 

per pack of 20

DUTY FREE CIGARETTES 200S

£3.90 per pack of 20  200 from £39 45.63€

Benson & Hedges Gold & Silver King Size £43 50.31€

Camel Filter £43 50.31€

Dunhill International £43 50.31€

Dunhill Red King Size £43 50.31€

Embassy No. 1 King Size £43 50.31€

John Player Special Blue £39 45.63€

Lambert & Butler Silver, Gold 
& Menthol King Size £39 45.63€

Lucky Strike Original Red King Size  
& Capsule Menthol King Size £43 50.31€

Marlboro Red & Gold King Size £47 54.99€

Mayfair King Size £39 45.63€

Rothmans Blue King Size £39 45.63€

Silk Cut Purple & Silver King Size £43 50.31€

Superkings Black, Blue Filter £43 50.31€

Vogue Superslims Blue, Menthe & Lilas £43 50.31€

DUTY FREE PIPE TOBACCO 250G

£5.60 per 50g pouch  5x50g £28 32.76€

St Bruno 5x50g £28 32.76€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 250G

£7.60 per 50g pouch  5x50g from £38 44.46€

Drum 5x50g £38 44.46€

Golden Virginia 5x50g £42 49.14€

Old Holborn 5x50g £40 46.80€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 500G

£6.40 per 50g pouch  10x50g from £64 74.88€

Drum 10x50g £64 74.88€

Golden Virginia 10x50g £69 80.73€

DUTY FREE CIGARS

Guantanamera 1x5 £15 17.55€

Hamlet Panatellas 10x5 £32 37.44€

Henri Wintermans Café Crème  
& Blue 5x20 £32 37.44€

Henri Wintermans Half Corona 5x5 £29 33.93€

Villiger Export Pressed 5x5 £29 33.93€

Villiger Export Maduro 10x5 £45 52.65€

DUTY FREE CIGARETTES 400S

£2.45 per pack of 20  400 from £49 57.33€

Benson & Hedges Silver £59 69.03€

Camel Filter £59 69.03€

Dunhill Red International £59 69.03€

John Player Special Blue £49 57.33€

Lucky Strike Original Red King Size £59 69.03€

Superkings Black & Blue Filter £59 69.03€

Vogue Superslims Bleue & Menthe £59 69.03€

Some offers may exceed your individual personal allowance. Some lines may not be available on all vessels due to space constraints. 9 99 8



D U T Y  F R E E  S H O P

YOU WON’T FIND 
CHEAPER 

ON THE UK  
HIGH STREET

Find out about our Price Promise 
on page 5

That’s a promise

For full terms and conditions please see our website


